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Diabolikus nyitány. 
A nemzetgyűlés megkezdte közjog funkció-

ját, több heti szünet után. De már az első ülés 
aggasztó tünetek közt zajlott le, a komoly két-
ségek támadtak, vájjon képts lesz-e a törvény-
hozás eleget tenni a ráváró nagy feladatoknak, 
ha ilyen súlyos indiszponáltsággal van meg-
terhelve? Napirenden a főváros törvényreformja áll, 
ami nemcsak fontos, hanem sürgős is, a fővá-
ros törvényhatósága ma exltx állapotban van s 
oda azért jutott, mert az ellenzék megakadályozta 
a nemzetgyűlésen e novellának idejében való 
parlamentáris elintézését. 

Csakhogy az ellenzék az uj ülésszakban 
sem érdeklődik a kérdés után. üres padok előtt 
vett részt néhány hozzászóló a nyártól idáig 
húzódó általános vitában. Inkább törődtek a 
képviselők az elnökség napirendi indítványaival, 
amihez betódultak a folyosókról a szélsőségek, 
hogy a régi recept szerint zavart, háborgást, bot-
rányokat csináljanak. Ezzel sikerült is negyed-
fél órát elpocsékolniok. 

Eckhprdt Tibor \ olt e műveletnél ismét a 
diabolus rotae: ő tett elleninditványt az elnöki 
javaslattal szemben s napirendre kivánta tűzetni 
a „magyar-orosz kereskedelmi egyezmény" ügyét, 
holott az még nem perfekt, nincs sem diplomá-
ciailag befejezve, sem parlamenti tárgyalásra elő-
készítve. De Lckharat Tibor több órás beszed-
del mégis háborgott ellene s oly stílusban rohant 
neki a kormánynak, személyes sértéssel tetézve 
ezt a belügyminiszter irányában, mely hang és 
modor a legvadabb obstrukciók idejére emlé-
keztet. Bethlen gróf miniszterelnök erélyesen uta-
sította vissza ezt a támadást, mely antipailanien-
táris szellemével árt a magyar törvényhozás te-
kintélyének, sőt, ha ez a szellem tovább garáz-
dálkodhat akadálytalanul az ország házában, le-
hetetlenné válik ott maholnap minden komoly 
munkálkodás. 

Amit a diabolikus rotae igy kezdett, azt 
folytatták és betetőzték a diabolikus üvöltő ka-
rok a szélső bal és jobb szárnyon. Olyan tom-

bolást vittek véghez, észrevehetőleg vezényszóra, 
merő taktikából, hogy a k( rmányelnök nem foly-
tathatta beszédét; lárma és kiabálás hangözöné-
vel próbálták őt szólásjogában háborgatni, maga 
az ülés is félbeszakadt egy ízben, vagy tizperc 
szünet tartamára. 

Ilyen esetek fogják előbb-utóbb napirendre 
hozni a házszabályreviziót. Az ellenzék eljárása 
érezteti a parlamenti munka minden hívével és 
künn az országgal, a nemzet választó közönsé-
gevei is, hogy a házszabályok szigorítása elemi 
szükséggé vált a magyar törvényhozásban. 

Kőszeg város 1924, m kcltsegvetese 
kerül közgyűlés elé a jövG keddeu d. u. 3 órakor 
tartandó rendkívüli kö/.gyölésen. Nemcsak az 
Állami költségvetés, hanem a városok és közsé 
gek kMtségve'ése is aranyalapon ál itandó ö>sze. 
Iyy rendelkezik a kormány rendelete, mely egy-
úttal előírja Hzt is, bo»íy a réiji törvényes eij írás 
helyett a \áro.-o< költségvetése a közgyűlési 
tárgyalást megelőzőleg nem hirdetendő, 15 
napi közszemlére é< jóvah gyas vóg-tt nem 
terjesztendő fel H törvényhatósági közgyűlésnek, 
hanem a vármegyei alispán, illetve a belügy -
miniszter u.igjjt jóvá. Gyorsítást jelent az el-
járásban, mert hiszen törve, yhatosáéi közgyü 
lések ritkán vaunak ónig* b'zonv megtörtént a 
múltban, hogv a költs>tfvV:ések;t esak hónapjk 
multán brálták felül felsőbb helyen. Korláto-
z .sokat állapit meg a korrn wiyrendelet a bevé-
t")i forrásokat illetői- g i§, m jrt eddig a városok 
illetve községek szükségleteik fedezésére kur 
látlanui állapíthattak mejf patadót, most azon-
ban a rendelet legfeljebb öO#/e erejéig engedé 
lye i a pótad > kii ütését és a kereseti adót leg 
feljebb f>®, erejéig veheti igénybe a váras. A 
városi pi'.adó a í\<;d, ház es t-rsulati adó után 
vettetik ki. A kereseti adó a régi I—IV. osztályú 
keres ti ad> h.'lyett lépett életbe. Jóllehet a 
k lt« w t t és ' aranykoronában Kell elkészíteni, de 
mellette paprkoronában is kifejezésre jutnak az 
egy«'s bevételi i's kiadasi teteiek. 

Érdekes összehasonlítást tenni a*, 1924. 
évi és egy úgynevezett békebeli, a* 1912. évi 
városi költségvetés között. 1912 ben 3B0.0C0 
aranykorona körül mozgott a város bevétele 
illetve kiadása, mikor a fedezetlen hiány 5ö°/t 
városi pótadót igénye t. Az ozévi költségvetéi 
körülbelül 230.000 aranykorona körül inozog, 
tehát 130.000 aranykoronával kevesebb. Ennek 
egyszerű magyarázata íz, hogy 1912 ben teljes 
arany paritáson voltak a bevételek cs Kiadások 
is, ma p!. a Kzeméiyi kiadások csaK 40 - 50 7.-os 
aranyparitáson mozognak és a bevételek sok 
té!ele sem fedi az aranyparitást. l»<y áll elő a 
különbözet. 

Kőszeg város 1924 évi költségvetés* elég 
kedvező képat mutat. A kiadásokra megvan a 
fedezet. A város jövedelmei majdrem egészében 
fedezik a kiadásokat, úgyhogy 50°/o os pótadót 
vesz igénybe a város az adózó polgároktól, a keiJ-
seti adó 5% ból pedig 3% ot. Csekély megterhel-
tet^at jelent ez, mert pl. egy gazda, kinek 1 hold 
földje van, városi pítadó cim<m a 50%-os kulcs 
mellett 1 évre alig fi'.et 1'5 arany korong városi 
pótadót. 

A<5 idoi költségvetéi papirkoronában négv 
milliárd bevétel áj ki idks köril mozog. A? ér 
h «romnegyed nsze már el H múlt és a várói 
vezetősége az elmúlt időre nyugodtan lekinthut 
vissza, mert hiszen értékes ós faltéi'eiűl szük-
séges beruliázasokat eszközölt. Ilyenek: épült 
a téglaszinben egy téglas/.á'itó szin, a vágóhid-
nál egy szoba konvhás vágóhidőri lakás, vett 
két pír lovat a város, az utak aszfaltozási 
belekerült 138 millióba, megnyitotta a Kert-jc 
cát, ordősitett több mi it 200 millió koltsóggjl, 
munkáshi/.at épit a Stáj irhásaknál, köve* fej-
tetett, ami részben már az utakra kerüli, ami 
ugyancsak tobb mint 200 milliós költséget je-
lent, épült a városházán egy hivatali he'viség, 
veit eg.v írógépet, megépült az iparvágány, ami 
sz'nte 82 milliós kiadást jelent, a p4uz tehát 
okszerűen és szükségszerűen használódott fel. 

i Megemlítjük még, hogy a f. é. költségvetésben 
[a varos a fenálló kormányrendeletek értelmében 

A régi, rr g bb presbiterek megcsóválták 
a fjeiket s méltatlankodtak: 

— Ejnye Andris, ejnye! . . . 
Aztán jöttek az egyház ügyei bajai. Dön-

gölő András mindenhez hozzászolt, de ugy, 
hogy abban i.ein volt egy szikrányi köszönet. 
Ez se jó, az se. 

— Suskus van benne 1 
Mindenben hibát keresett ós mindenkit 

megvádolt. A papot, a tanitót, a kurátort . . . 
— Kungorgós utakon járnak I 
Mikor egy egy gyűlésről hazafelé tartot-

tak, még az uccán is fakadozott. Tele szájjal. 
Hallják a népek: 

Szolga a pap is, a tanító is! Mi tartjuk I 
Aztáu meg: 
— Lopnak, csalnak . . . de én nem en-

gedőin I 
Az ilyen beszédekért tobbszjr került a 

törvény elé. Megbüntették. Nem baj. Még örült 
neki. Mi az a husz—negyven koroua? — ami-
kor minden büntetésül növekedett a népsze 
rüsége. 

Nono 1 Arnig az urakat szidta, addig nö-
vekedett, de amint a magaszőrü társainak esett, 
akkor már félni kezdtek töle. Eleinte osak egye 
sek, utóbb mindenki, még az „elvtársak" is. 
Magyarázható. Aki nem adott neki igazat, azt 
megmarta, belegázolt a becsületébe, meghem-
pergette minden piszokba. 

Történt, hogy egy nagy orkán leverte a 
torony tetejét. Avultak voltak már nagyon a 
gerendák. Elette őket az idő. Hát ez nagy b i j 
volt. Igen nagy baj. I)e ha már igy történt, 
hát azon nem volt mit sopánkodni. Uja. Wetl 
rá tenni. Mindenki belegyőződőtt, hegy ujat, 
osak Andiás gazda nem. Már azért se, mert ő 
nem tudott egyakaraton lenni senkivel : 

— Nem küll! maragyon ugy, ahogy van. 
Égy krajcárt se . . . I 

Ellenvetették. 
— Nem maradhat 1 
— Be köll deszkázni a tetejét, oszt: 

punktum I 
A pap csillapította: 
őseink emelték Isten dicsőségére . . . mi 

sem lehetünk rosszabbak . . . 
De beszélhetett annak. 
— Ki döntötte le? 
— Az Isten . . . 
— Hát akko' csináltassa meg ű ! 
Botrány lett belőle. A presbitérium ki-

mondta egyakarattal, hogy felépítik a tornyot 
közköltségen. 

Mikor András gazda látta, hogy egyod'U 
marad, fölugrott a zöld asztal mellől s csontos 
öklével ráütött az asztal lapjára : 

Hát jó 1 Épiuetök, de neköm nem épititök ! 
8 otthagyta az ülést. 
A torony felépült. A költségekot kivetet-

Kgyea gaám ára 9000 korona. 

András gazda hitet cserél. 
Döngölő András natrv, erősfvju, robusztos 

ember. Afféle negyvenes. Gyermektelen özvegy. 
Amikor bekerült a tanyáról, a szája u'án egy-
szeriben belső emberré tette a falu A község 
•él is, az egyháznál is. Hát annyi bizonyos, 
hogy senki sem tudta ugy szidni az urakat, 
senki soha ugy nem tudott gáncsoskodni a köz 
ügyekben, mint András gazda. Valósággal rá-
született. Előtte senki sem volt becsületes, ha 
cipőben, ha pantalóban járt, semmi se volt jó, 
amibe az urak ártották bele magukat. 

Mikor Andris gazda a presbitérium ülésén 
először megjelent, a tiszteletes ur barátságosan 
fogadta. Jószivvel. 

— . . . majd együtt, egyesült erővel dol-
gozunk egyházunk javára. Szeretettel. 

Döngölő András felütötte a fejét. Együtt 
•olt a presbitérium. Közöttük néhány elvtárs, 
akik majd kiviszik a hirt, hogy Döngölő And-
ris csakugyan olyanfáju ember e, amilyennek 
magát fösti? Hát vihetik. Most mindjárt az 
első ülés után vihetik. 

— Hát majd ugy dolgozunk, tiszteletös ur, 
hogy az én szömöm ott lösz mindönkinek a 
körmin 1 

l«y. 
Az elvtársak összeintettek. 
— Möemondta ! 
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a lába CMik hagyján! Hanem a lelki gyötrődé-
sek. Mi van otthon? A háznál ? A földön? Ku 
lönösen a fóldofi . . . Azóta elmúlt az aratás, 
el a cséplés . . . Bizonyosan kint veszett az 
élet. Ugyan ki is takarította volna be? Senki. 
Hiszen ha volna valaki, aki szívlelné, pártolná 
az most fölkereste volna. De 6enki. Még az elv-
társak so. Hát ennyire jutott? Hát olyan sokat, 
olyan igen sokat vétkezett ? 

Csak most kezdett eszmélni arra, hogy ő 
tulajdonképeu mit cselekedett eddig. Talán még 
örülnek is rajta, houy igy járt . . . S most men 
jen haza? Haza? De vajon hazae? Mi vár rá 
otthon? Pusztulás, romlás. Nem csak a becsü-
let van most már oda, hanem a kis vagyonka 
is. Minden Mert ugy áll a dolog, hogy a köz-
ügyeskedés sok pénzbe került. A takarékok 
adták. S most a termés oda. Miből fizeti a ka 
mátokat? Ezóta talán már dobolták a földjét? 
Ugy lehet a házát is . . . 

Ilyen nagy lelki gyötrelmek zakatoltak 
András gazda belsejében, amint hazafelé tartott. 

A falujába szinte lopva óvakodott be. Lo 
sunyt fejjel. 

Amint a paplak mellett elsántikált, egy 
kéz nehezedett a vállára. 

— Isten hozta Andris gazda . . . Na, csak 
hogy egyszer már . . . 

A pap volt. Az, akit 6 olyan sokszor, 
olyan igen uagyon megbántott minden igaz ok 
nélkül; akit megakart tagadni a bitével együtt 

A Concrrd ia dalosnapja mu!t vasárnap le-
zajlott, sajnos, nem abban a keretben és mé-
retben, amelybe eredetileg tervezve volt. Ami 
az erkölcsi sikirt illeti — mondjuk, hogy tűr-
hető, de az anyagi sikerről egyáltalában nem 
lehet beszélni. Egy ilyen a magyar dalt és ma-
gyar kuliurát önbuzgalomból ápoló és fejlesztő 
egyesület, amilyen az öreg Concordia, het Ki-
tűnő karnaggyal az élén, igazán több érdeklő-
dést és hathatósabb támogatást, pártolást érde-
melt volna. A Mula'ó nagytermo, lassan ugyan, 
de mégi* eléegé menteit * ha körülnéztünk, nem 
láttuk ott azokat, akiktől éppen elvártuk a meg-
jelenést, a zeneértő, uri társadalmat. Ha jobö-
tnódu iparosaink és kereskedőink nem támo-
gattak volna eléggé az egyesületünk ezen kö-
telező vállalkozását, könnyeti megeshetett volna, 
hogy a tagok nyúlhattak volna zsebükbe a de-
ficit fedezésére. Ezt azonban az előbb emiitet-
tek által elkerülték. Ami a inűsor e i ő a d á s á t 

illeti, annak minden egyes száma jól i s k o l á z o t t 

tudást és érzést áruit el s ugy a dalárda mint 
B zenekar derekasan m'gállták helyüket, amit 
Í. közönség mindenkor erőa tapssal honorált. A 
dalosestéiy 11 órakor véget ért, de a közönség 
egy része záróráig még jól érezte magát a mű-
sor befejezte után a Mulatóban. 

A Concordia dalarda ezúton fejezi ki hálás 
köszönetét mindazoknak, kik a dalosnap sike-
rét jószívű adományaikkal előmozdítottak. Az 
esetleg még befolyó szíves adományokat kéri 
«z elnöknél (Dömötör Gy.) leadni. 

Rendkívüli városi kózgyülesnek, m o l y kedden, 
azaz f. hó 14 ón d. u. 3 órakor lesz, a városi 
költségvetésen kivül még több fontos tárgya is 
les/. Tárgyalás alá kerül a járásbirósági palota 
megépítése, a postás árvaház létesítésének ügye. 
Aui/uszt Imre emlékének megörökitésp, a hősök 
emlékszobrára pályázat kiírása és ezenkívül 
még sok fontos ügy vár elintézésre a keddi 
közgyűlésen. 

A gyepmesteri a l lasra eddig három pályázó 
adta be kérvényét a városhoz, hogy a három 
közül melyik nyeri el az állást, még nincsen 
eldöntve. — Ezek szerint mult heti hirünk té-
ves volt. 

Az osztrákok t i l takoznak az ellen, hogy mi 
mag)árok a U-lunk elszakított és nekik oda-
csatolt területet iiletve községektst „megszállott" 
területnek, ill. községeknek nevezzük. 

Az Uj körjegyzői lak Kőszegszerd ihelyen 
végre elkészült. Csinos és modern épület öszo-
baval, melyekből 2 hivatalos helyiség. Kiss Jenő 
körjegyző már beköltözött Bozsokról és hiva-
talát az uj épületben végzi. Hát a nagycsöm> 
tei jegyzői lak mikor készül el? O't még csak 
leraktározott téglahalrnot látni. 

A verhet járvány Bo7sokon az elmúlt hé-
ten nem terjedi tovább. Ugylátszik a radikális 
rendőri inlézkedéstiek megvan a várt hatása 

s aki most azt mondja: Isten hozta! 
Nem akart hinni a szemeinek, a füleinek. 

Ne mordja? 
Csak állt, állt egy helyben s ejtegette a 

fejét, aliif tudta kinyögni. 
— Möggyüttem . . . 
S ráintett a lábára: 
— Nyomorékon . . . 
Majd, hogy a jó szóra, jó szót adjon, hogy 

igazolja magát, bűnbánóan felsóhajtott: 
— Mögbuntetött az Isten ! 
A pap vigasztalta : 
— Ha a lélek egészséges, akkor nincs 

semmi baj! 
— De a lélek is beteg. 
— Még mindig ? 
Megrázta a fejét: 
— Nem attól . . . 
— Hát? 
— Mi lösz velem? Koldus vagyok. A ter-

més . . . 
A pap rátette mindkét kezét András gaz-

da vállára: 
— Nem pusztult el kigyelmed termése. Az 

egyház learatta, behordatta . . . Ott van a 
csűrbe . . . 

András gazda összekulcsolta az ujjait, ugy 
emelte fölfelé. Valami soha nem tapasztalt me-
leg érzés ülte meg a lelkét, oly meleg érzés, 
melytől kicsordultak a könnyei s azután, hogy 
kisírta magát, megkönnyebbült, ő is, a falu is. 

résztvett Auguszt Imre is, sőt tudott dolog volt 
már akkor, hogy Kéry József erdCőr felügyele 
téré bizott fa körül hibák vannak. Kéry Auguszt 
Imrében látta zaklatóját és ellenségét és mert 
félt a hűtlen kezelés következményeitől leszá 
molt önmagával, de Auguszt Imrével is, kit a hely 
szinen vadászfegyverível agyonlőtt és csak a 
véletlenen mult, houy II »rs István akkori erdő 
mester, sőt Jagits Imre városi főjegyző is áldo-
zata nem lett a rémséges merényletnek, mely-
nek elkövetése után Kéry még Auguszt János 
po'gármesterhelvettest is el akarta tenni láb 
alól, kit azonban nem talált meg a keresett 
helyen és igy vadászfegyverével szivén lőtte 
mtigát a kápos/.tásoK melletti puskaportorouy 
nál. Városunkban a katasztrófa ínre nagy izgal-
mat keltett, azonban az ugyanakkor kitörő világ 
háború szinte elhomályosította a szörnyű esetet 
és a hosszú haboru alatt és az e/t követő fórra 
dalmak alatt szinte nem is jutott idő Auguszt 
Imre emlékének megörökiteséro és már majd 
feledésbe ment, de Kőszeg város közönsége 
mindig kegyelettel ápolta szerencsétlenül járt 
polgártársainak emlékét. Erre vall azon körül-
mény is, hogy pl. az erdőségekben szerencsét-
lenül jártaknak emlékét több helyen megörö 
kit ve látjuk ma is. A polgármester a 10 éves 
évfordu'ó alkalmából a keddi közgyűlés elé ter 
jeszti azon javaslatát, hogy Auguszt Imrének 
emlékoszlopot emeltessen a város az Alsón?dő 
ben, a szerencsétlenség helyén. Az emlé mű 
céljaira felhasználja a város a városmajo oan 
heverő nagyobbik pirauiiskövet, melyre a követ-
kező felirat kerül : E helyen lett hivatásának 
áldozata Auguszt Imre kőszegi városi képviselő 
és erdei bizottsági tag 1914 julius hó 27 én. 
Az emlékmű felállítása még lehetőleg e hónap 
ban megtörtérik kegyeletes ünnepség keretében. 

Jegyzői ertekezlet volt o héten a főszol-
gabírói hivatalban a koz.égi háztartások egy-
enletű vezetése tárgyában. 

Megepüi a Jarasbirosagi palota a városmajor 
telkén. Az igazságugymimszteriumban már el 
is készültek a tervekkel ós legkésőbb a tavasz 
folyamán az épités ie megindul. 

Vein meleg fürdő. Sok volt a panasz, hogy 
már néhány év éta nincs Kőszegen meUg 
kádfürdő. Polgármesterünk ezen is segített, tár 
gyalt ez ügyben dr. Dreiszker Ferenc vizgyögy 
mtézettulajdonossal, ki hajlandó volt a várost 
ezen hiányból kisegíteni és minden pénteken 
és szombaton a közönség rendelkezésére bocsát 
három fűtött fürdőszobái A fürdő teljesen ki 
elégítő és kellemes; a kabinok fűtve vaunak, 
ha most valaki fürdeni akar, csak ki kell tele 
fonálni és mire kiér, mnr készen áll a fürdő. 
Most már csak az a kérdés hogy lesz-e annyi 
fürdőző, mint eddig panaszkodó ? 

Czakon es Szerdahelyen ma táncmulatsá 
got rendez az ottani ifjúság. 

a személyi kiadásokat az aranyalap 50'' 0-a ere-
jéig, az iskolák, intézmények stb. segélyezését, 
lU. igényeit pedig 40% erejéig elégiti ki. A 
költségvetést szombaton táigjalta le a tanács 
és a pénzügyi bizottság. Mivel most már bizo-
nyos gazdasági konszolidációról is beszélhetünk, 
módjában lesz a váro6 vezetőségének a jövő 
évi költségvetést rövidesen, még ez év len elő- j 
terjeszteni és igy lassan bár, de mégis áttérni 
a normális kerete közé. 

H 1 K E K . 
Hivatalvizsgalat az államrendőrsegen. Papik 

Gyula államrendőrség! főtanácsos vezetése mel-
le t t dr. Mulatinszky oenő dr. Enyedy Jenő 
rendőrkapitányok, továbbá Lergyel Hezső szám 
tanácsos, Szereday Kálmán számtuzt és Forgács 
József főfelügyelő e héten Bivatalvizsgálatot tar 
to t tak a kőszegi államrendőrségen és mindent 
a legnagyobb rendben találtak. Ezzel kapcso-
l a tban látogatást tettek az államrendőrségen 
még Kőszegi Sándor belügyminiszteri állam-
IHkflr és dr. Ferenczy Tibor szombathelyi ke-
rületi főkapitány. A váro« megtekintése után 
visszautazlak Szombathelyre. 

Negyheti szabadsagra megy Horváth Andor 
főszolgabíró. Ezen idő alatt Chernei Ernő főbíró 

helyettesíti. 

Aiheiyezes. A Celldömölkön feloszlatott 
államierdőrségtől Szegedy Annus dijnoknőt 
Kőszegre osztották be szolgálattételre. 

Kinevezi s. A ktzoktatásugyi miniszter 
Feigi Adoli soproni lakós leányát Ftigl Margitot, 
k i mult évben fejezte be tanulmányait és tanár 
női ikievtkt nyert, Pilisvtrösvárra nevezte ki! 
polg. isk. tanárnővé. — Ugyancsak Feigl Adolf 
Ilus leánya mult héten tette le másedik vizs-
gáját a i t n ^ u i n űv< tzetben a budapesti zene-

akadémián. 

2 5 eves hazaasagi jubileumát ünnepelte e 
héten a kfcszúkibb családi kCrben dr. Laurin-
gtr János járati tiszti főorvos nejévei szül i 
Küttel Melániával. A jubiláló pár néhány napra 
ü r á e b a utazott. 

Hazassag. Hétfőn vezette oltár elő Szuk-1 
licz Ueza városi jidótiszt menyasszonyát Buum- ! 
gartmr Maigitot, Baumgaitrer János sörgyári 
i$»:gi>tó lo gártáisunk Kányát. Tai uként sze-
repeltek JsmLrits Lajos polgármester és Schmall j 
ü y u l a , a szombathelyi Sabaria bérlője. 

Megörökítik Auguszt Imre emlőket. Auguszt 
Imre, Kőszeg város képviselőtestületének és 
erdei bizottságának volt hossiű éveken át tagja 
Most mu t 10 esztendeje annak, hogy Auguszt 
Imrét hivatásának teljesítése közben Kéry Jó 
zsef erdCőr golyója halálra sebezte. Fát rovmi-
csolt ugyanis az erdei bizottság és a városi 
hatóság az Alsóerdőben 1914. juűus hó 27 én. 
A rovancsolásban, mint erdei bizottsági tag 

ték András gazdához is elvitték a bárcát: 25 
korona . . . 

András gazdának vérbe borult a szeme. 
Ment u parochiára: 

— Hát ez micsoda ? 
Lobogtatta a cédulát: 
A pap szelíd szóval felelt: 
— Adó bárca. 
— Hát nem mondtam, hogy egy árva fii-' 

lért sem adok ' 
— Az egyház mondta ki, hogy mindenki, 

kigyelmed pedig presbiter . . . 
— Nem vagyok presbiter . . . Lemon-

dok . . . 
— Sajnálom . . . de azért csak tagja az 

egyháznak . . . 
András gazda rávágott a mellére : 
— Nem vagyok! Kitérők még ma! 
S köszönts nélkül elsietett. 
Utja ott vezetett él a hivók temploma előtt. 

Rátekintett. 
— Ide járok én ezután . . . 
E pillanatban megcsúszott s oly szeren-

csétlenül esett el, hogy a bal lába két helyen 
eltörött. 

A városba vitték. 
András gazda a kórházban hosszú hóna-

pokat töltött, igen nagy testi és lelki szenvedé-
sek között. A lába először rosszul forrt össze. 
Újból el kellett törni. S azután újra varrni a 
forradást. Biz' sok időbe, sok kinba került. De 



Országos vásár lesz október 20-án Kftszegen. 
H* gazduram bejön Kőszegre. Ne felejtse el 
megújítani a KCszeg és Vidéke után az elő-
fizetést. 

Erdei magvak gyűjtése es beváltása. A pol-
gármesteri hivatal közhírré teszi, hogy a városi 
erdő«nzdaság engedélyeket ad ki erdei magvak 
gyűjtésére. Jelenkezni b'het a városi erdőbiva 
talban. Beváltást ugyan ott lehet eszközölni. 
Beváltási érak : 1 kg. tölgymakkért 2C00 korona, 
1 kg. esermakkért 1800 korona, 1 kg. juhar 
magért 7000 korona 1 kg. gyergyánmag rt 
10.000 korona. Gesztenye és egyéb magvakért 
a megfelelő ár. 

Haza vágyott . Majláth György, ki még 
március havában Kőszegről megszökött, mert 
csalás vétsé«e miatt a rendőrség kereste, most 
látogatóba jött haza. Azonban vesztére, mert itt 
még nem felejtették ei csinyjeit és a rendőrség 
azonnal letartóztatta és átadta a járásbíróságnak. 

Kínai hazalók jártak itt e héten; az egyik 
a 22 éves Tsoá Kien Di-nek, a másik a 19 éves 
Ouam Ji Juen nek adla ki magát és elfelejtet 
ték magukat a rendőrségen bejelenteni. Ezért 
fejenként 30.000 kora büntetést űzettek és a 
városból kiutasittattak. Ha mindenhol igy jár 
nak, akkor nagyszerű üzletet csinálnak. 

A hatar . . . Következő sorokat kapjuk egy 
helybeli köztiszteletben álló úriembertől: „Kevés 
bölcsességgel koimányoztMik a világ", mondták 
a régiek ; ha e*. ál! az egész világra, akkor csak 
természetes, ho*y a mai kisebbített Magyaror-
szágon még ennél a kevésnél is kevesebbre van 
szükség. Nagy garral lelt hirdetve: gyümölcsöt 
s z a b a d behozni a határon. Ürömmel vette ezt 
tudomásul a kinrekedt magyar; ino.st már az 
otthon maradt atyafiaknak is lehet juttatni az 
Iőten áldásából egy kis kóstolót. Egy kézikosár 
valogatott szilvával — lehetett vagy öt kiló — 
neki indult vígan a néni a határnak, elképzelve, 
mily öröm fog kelni a kis cselédek kozt. A 
határon persze megállítják, az átkelési enge-
délye rendben van, de a kosárban mi van? 
Szilva. A határőr azt mondja: ezért fizetni kell 
17 ezer koronát. A néni csodálkozik, hogy a 
határőr neui tudja, hogy gyümölcsöt szabad 
bevinni. De a határőr megnyugtatja, hogy igenis 
szabad, de fizetni kell. Miután a szilva ennyit 
nem ér, otthagyja a határőrségnek. További út-
jában eltöprenkedik azon, miiy nagy különbség 
van a régi és a mai magyar szabadság közt. 
Minden ilyen eset után — pedig de sok fordul 
elő, — valósággal dér csipi me« azt a/, irreden-
tizmust, mely odaát még mindig virulni akarna 
az igaz magyaiérzésű nép között, do ezzel meg-
gátolják azt. Mily érzelmek támadnak majd az 
itthoniak szivében, arról a hitósáiz könnyen 
meggyőződhetik, ha vau hozzá kedve és nincs 
szükség további magyaráz itra. 

Oriasi tűz Hegyfalun, Bobén es R^pc sarudon. 
Csütörtökön délu'án a 6cpronmegyei Bő község-
ben Simon János gazdálkodó udvarán eddig 
még ki nem derített okokból felgyulladt etzy 
kazal s az igy támadt tüz a száraz, szeles idő 
járás következtében gyorsan elharapódzott, úgy-
hogy csakhamar két ház és több pajta teljesen 
porráégett, 16 sertés pedig a pusztító láng mar-
talékául esett. A környékbeli falvakból felvonult 
tűzoltóság csak megfeszített munkával tudta a 
tüz továbbterjedését megakadályozni. — Ugyan-
csak csütörtök délután a vasmegyei Hegyfalun 
égett le 6 ház, 4 pajta éa egyben elpusztult 25 
sertés. A milliárdos károkat okozó tüzesetek 
keletkezése még felderítésre szorul, mindkét ho-
lyen szigorú vizsgálat indult meg. — A héten 
az elcsatolt területen levő Répcesarud község-
ben volt nagy tüz, melynek egy malom lett az 
áldozata. 

Ér tes i tes Szállítóinkat ezúton értesítjük, 
bogy számlákat csak a megrendelőjegy vagy 
írásbeli megbízás csatolása mellett honorálunk. 
Az Első magyar nemez-, posztó-és fezgyár r. t. 
igazgatósága. 

Ipartestületi közlemények. 
Értesítem a testület tagjait, hogy csöves•! 

tengerire előjegyzéseket továbbra i* elfogadunk 
az ipartestület ben. 

Értesítem a testületnek azon tagjait, akik ( 
iparigazolványukat 1923. november 1. után nyer ; 
ték el, hegy cégtáblájukon csak a/ illető ipa 
ros nevét használhatják, — m°ster cimet csak 
az esetben, ha a mestervizsgát leteszi, — ez 
iránti bővebb felvilágosítást az ipartestületben 
nyerhetnek. 

Dömötö r Oyula ipartestületi elnök. 

KŐSZEGI BÚTOR-és FAIPAR r.-t. 
KŐSZEG, KIRÁLY-UT 48. s z ám . 

Állandó raktár saját készítésű komplett háló, ebédlő, 
uriszoba és konyhabútorokból. — Kerti székek és 
asztalok, szőnyeRszövészekek, mehkaptárok, mosó-
gepek és teknők, egyébb háztartási cikkek a leg-
jutanyosabb árakon. — Megrendelések az épület-
berendezési és butorszakmában a lehető leg-
gyorsabban elsőrendű kivitelben készíttetnek. — 

Megtekinthető vásár lás i kényszer nélkül 
reggel 8 órátó l esti 7 ó rá ig . 

Mindazoknak 
akik orvosi rendelésre kávét nem 

isznak és nkik kávét a jelenlegi 

mágus ára miatt vásárolni nem 

akarnak vagy nem tudnak, he-

lyes kivezető utat, illetve töké-

letes pótszert találnak, ha a rég-

óta bevált Franck-féle Enrilo-t 

használják, mely minden egyéb 

pótlék hozzáadása nélkül a bab-

kávé izét legjobban közelíti meg, 

kellően erős, valamint összeté-

telele miatt nagyon tápláló, ki-

adóssága pedig az áiiandó fo 

gyasztásra rendkívül olcsóvá 

teszi. 

Enrilo 

Női és férfi ruhaszövetek, 

B U D A P E S T 
K a l v i n - t é r 1 s z á m 
ALAPÍTTATOTT 1860-BAN. 

Kizárólag első-

rendű minőség-

ben, a legelőnyö-

sebb arakon. — 

Női-, férfi- és gyermekfehérnemüek. Vászon- és mosóáruk. 

H V O fit T 
SzTC KSE 5:1 3:1. (Bajnokit. 

Bíró: Környei (Khrausz) Budapest. 

A fehérvári sóstói pályán kisszámú közönség előtt 
folyt It a fentcinlitett bajnoki mérkőzés. A KSE legutóbbi 

I ottani szereplese után ítélve nem sokat várt a közönség, 
mindenki nagy SzTC uyúzelemre számított, de csalódtak, 
mert váratlanul igen kemény ellenfelre találtak. A KSE 
lelkes es odaadó játékot produkált és ha a biró a KSE-t 
partolta volna annyira töves ítélkezéseivel, mint ahogy 
a cionista SzTC csapatának kedveskedett, ugv m,» le«-
alabb egy tucat győztes golrol kellene beszámolnunk 

A játékosok leigazolása utun a biró összehívja a 
kös zegi fiukat, figyelmezteti a legfairebb játékra es uyo-

, matékosan hangsúlyozza, hogy a legkisebb faultokat nem 
j csak hogy megtorolja, de a játékost ki is állítja Ez eddig 
| rendben is volna, ha ezt mindkét Jelnek adja tudomására 
es egyformán is alkalmazza a csapatokkal szemben. 

A játék erös iramban kezdődik, mindkét fel egy-
1 formán támad, azzal a különbséggé!, hogy a KSE tech-
nikai tudása révén közelíti ineg ellenfele kapuját, mig 
az SzTC egyenesen tankszerüen lehengerli a játékosokat 

i és iparkodnak azon lenni, hogy a legrövidebb idö alatt 
a kőszegi játékosok már csak egy lábon ugrálhassanak. 
Balszelsonk egy labdát hátrahu/.ással akar a mezőnybe 
juttatni, mire a fehérvári jobbhalt belefut és feldönti. 
Erre a biró szabadrúgást ité! Kőszeg ellen; — a ri'gás 
előtt egyik fehérvári csatár beáll a kapu melle es az oda-
irányitoit labdát a halóba guritja. Hiába figyelmeztetik a 
birót, hogy ofszájd címén nem itelheti gólnak, a biró 
hajthatatlan maradt. Ugyanígy esik .1 2-ik. sőt a 3-ik gól 
is. \ kus/.eK' csapat miután látva, hogy támadásaikat a 

j biró a ló-os vonalon belül mind sorra mégakasztja, távol-
ról iparkodnak kapura lőni, aminek következménye lett 

| Nóvák Marci védhetetlen gólja. Erős kőszegi fölénnyel 
í ért véget az elsó felidő 

A második félidőben az SzTC láthatólag kifulladt. 
, a KSE erös támadásba kezd es szép összjáték mellett 
biztosan kezében tartja a mérkőzés sorsát. N'ovák kitör, 
a fehérvári btibekk faultolja es a biró legnagyobb cso-

; dálkoz.isra Kőszeg ellen ítél szabadrúgást. A csapatkapi-
. tany protestál, a biró kiállítással fenyegeti, ettől a 
! perctol kezdve a játék a legdurvább mederben folyik. 
I A balszélsö fejjel átad egy labdát Hribárnak, miközben 
j a fehérvári jobbhalf (Erank) fiilön rúgja oly erővel, hogy 
I csak egynehány perc múlva tér magahoz, utána szabad-
rúgás Kőszeg ellen, mert a balszélső nem maradt halva 

| a csatatérén Nehany perccel később llribart rúgja le a 
a jobbhátvéd, ma|d ezt követi Nóvák Marci fejrugasa 

' Dicseret illeti a birót, hogy ebben az esetben nem itélt 
szabadrúgást Kőszeg ellen, hanem azt állította, hogy ne n 

, látott semmit, mondjuk. Bat5zél*őnk egyedül átcselezi 
\XÍ egesz védelmet, már ugylátszik, hogy a kapust is készül 
kicselezni, szól a biró sipja és a csodálkozástól elámulva 
ofszájdot ítél Kőszeg ellen, mire a csapatkapitány bebi-

' zonyitja, hogy a többi csatar mind hátramaradt a félvo-
nalon és ez inar előre igy megvolt beszélve, a biró 

' visszavonta az ofszájdrugást es a labdát a kapusnak adta, 
hogy rúgja ki A 15 percben eg> tiszta ofszajdból indult 
KtbdávJ a fehérvári center a KJsE kapu fele közeledik, 
a hátvédek ofszájdot reklamálnak, a fehérvári játékos 
megáll a labdával, de mivel a biró nem fütyült, odaszól 

, e<y másik fehérvári j.itekos, hogy rúgja be a hálóba. —-• 
igy született a negyedik hasonló gól. A cs.tpatkapitany 

'reklamál, de hiába," sőt a biró határozott erellyel kiálli-
litotta, mire a csapatkapitany kérdést intéz hozzá, hogy 
miért állitja ki, nem válaszolt. Ezekután látva, hogy a 

'csatarsornak semmi keresnivalója a pályán nincsen, le-
' vonult es bejelentették a bírónak, ki azonban nem vett 

3 Kőszeg és Vidéke 1924. október 12. 

A Szombathelyi Hatósági Munkaközvetítő 
Hivatal ügykörébe bevezette a mező- és erdő- j 
gazdasági alkalmazottak közvetítését is. Elhelyez 
gazdatiszteket, gazdasági kezelői és íródni alkal-' 
alázottakat, gazdákat, eseteket, földművelő1 

munkásokat, napszámosokat, szolgákat eh mező 
őröket teljesen díjtalanul. Krenkivül az erdő I 
gazdasági alkalmazottak: erdfikezelő tisztek, 
erdőgazdasági irodai alkalmazottakat, vadászok, 
erdőőrök, vadtenyésztők, vadőrök, fakitermelési 
n unkások, szénégetők elhelyezését is megkezdte. 
Felhívja a földbirtokos és eidőtulajdonos urakat 
és vállalatokat, hogy szükséges munkaerőiket 
lehetőleg mindenkor a Hatósági Munkaközvetítői 
utján szerezzék be, hogy ezáltal is nehéz fel-' 
adatukban a gyors és egységes munkába helye-1 

zót-ek állal, a munkanélküliség megszüntetésé 
ben neki segédkezet nyújtsanak. A hivatal Szom 
bathelyen, Horváth Boldizsár tér 18. szám, I. 
em. 6—8. aj ló alatt van. Telefonszáma 249. 

Uj könyvek a kólesónkönyvtarhan: I/am 
brecht, A Mounti verest ostroma és Lehne, Kgy 
sebzett s*iv. 

Ezüct karkötoora talaltatott a Mulató udva-
rán. A jogos tulajdonosa jelentkezzék a kiadó 
hivatalban. 

Külkareskedeimi merlegünk. A központi 
! statisztikai hivatal augusztusi kimutatás szerint, 
az augusztus hó folyaman Magyi orszápSa beho 
zott arak ér éke összesen 54.1, .* ki/itt áru\ 
ér éke pedig 34.5 millió koron » volt. Külkeresk"-

: deimi mérlegünk tehát augusztus hó folyamán ' 
;19 6 millió aranykoronával volt passzív. Január-
I tol julius 31 ig 95 8 millió koronával több értOku 
i áru érkezett Magyarországba, mint került kivi 
I telre. Az előző évi passzíva összege 101.5 milló: 
korona volt, külkereskedelmi mérlegünk tebái' 

jftz előző évhez viszonyítva 5.7 millió arany-1 
koronával javult. Az augusztusi forgalom túl-
nyomó részét H pamut é» gyapjúszövetek tették. 

A szeptemberi drayasagi index. A szakszer 
vezeti tauacs statisztikája szerint szeptember! 
elseje óta esők kent az élelmiszerek ára 2.41 
százalékkal, drágultak a ruházati eikkek 5.13 
százalékkal. Januar elseje óta hz élet 239 1 

.százalékkal drágult meg a hábotü kezd"t' ot i 
! az áit tlát.os drágulás lakbér nélkül 24.906-szoio*, 
ezzel szemben a bérek és fizetések 13.1J91 
szeresükre emelkedtek. Eszerint a statisztüa, 
szerint egymillió papírkorona vásár.óereje 51 
békekorona. 

Anyakönyvi kivonat az elmuit hetrol. Szü-
l e t é s e k : Hfisz Lipót Edler Mária: Katalin, 
ág. ev., Heilig József—Horváth Teréz : Antal r.k , 
Sagmeister Károly—Preisz Anna: Anna r. k., 
Halper Ferenc—Horváth M iri i : Ferenc r. k.,' 
Takács Péter—Predli Anna: Margit r. k. — 
Házasság: Szuklicz (iéza—Haumgariner Margit.' 
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Könzt ' és Vidéke. iy-24 október 12 

P o l l í i l z \ / \ i í z C Q k á r p i t o s es d i s z i t ő 
I L / l l C l l Y 1 V I l l Y O C l Köszea. belváros ía Mulató mailem Kőszeg, belváros (a Mulató mellett) 

Elvállal mindeti a szak n v á g ó .nun-
kák javítását házon kívül és vidéken íj . 

Itthon a KSli ifjúsági játszott a Körmendi Ifjúsági 
Önképzőkör csapatával, mely mérkőzést 0 :1 1) gól-
arányban megnyert. A gólokat Márkus I. (2), Raschke t2\ 
Márkus II. és Nóvák III ru^ia. 

Szőlősi Leventék KSE 11.1:0 A gól 1 l-esből 
e?*!! Mindvégig KSH-fÖlény s csak a csatársor balsze-
rencséjen múlott, hogy nem mint győztes került ki 

A mai mérkőzések. 

Ma vasárnap délután ' ,4 órai kezdettel bajnoki 
mérkőzés l'-sz a KSE és GyAC (Győri Atlétikai Club) 
között A (íyAL utóbbi időben meglepő formajavuláson 
ment keresztül, miért is jó lesz a KSE-pek leikesen es 
odaadóan küzdeni, hogy tisztességes eredményt tudjon 
kicsikarni. — Ezt megelőleg 1 ,2 órakor a KSE II. és az 
ifjúsági csapat küzd a hegemóniáért. 

Budapesti valuta-árfolyamok: 
8 idapest 0.0068 00 

1 aranykorona 17.000 pap i rkorona . 

Font Sterling 342.0)0 K , D >U V 76J5J K 
Schw. frank 14.760 „ Franci i frank 3980 „ 
L i ra 3327 B Sokol 2264 -
Dinár 1080 w Lei 4 1 2 . -
100 osztrák K ION 0 0 100 Márka 

H i v a t a l o s g a b o n a a r a k : dunántuli buza 
427.000 - K. Rozs 412.000 K . Takarmány irp i ' 
880.000 K. Sirárp<> — — K . Zab 340.000 K 
Kukorica 375.00O K. Korpa 220.500 K. 

Káposztás-árverés! 
Ügvfe le im megbízásiból oittober ho 19-en I 

deiutan 3 orakor irodámban önkéntes arveressn ' 
eladok több káposs'ást a vágohidnál a kővetkező 
térmérték szerint: 

1 drb káposztás 13 negyzetöl 

* » n 35 „ 
41 « » n ^ 1 n 

* * 107 
kiterjedésben. A feltételek iroda nban ra^gtud-
hatók. 

Dr. Szovják Hugó ü g y v é d . 

Házeladás. 

A r T o r é a . 
Özv. Pázmán Ferencné és gyermekei meg-

bízásából \ Pámer u 'ca 5 «/. házat 1924 okt. 

19 on d. a. 3 órakor i n d á m b a n nyi lvános ár-
verésen el fogom a i n i . A feltételek náia n meg-
tekinthetők. Dr . K O P F S T E I N ügyvéd. 

Osztálysorsjáték sorsjegyek 
kaphatok a Kőszegi Kereskedelmi Bank R.-T.-nal. 

Egy férfi felöltő, 

egy hosszú és egy rövid 

télikabát 

eladó. 

— Mitől olyan zamatos a kávéja, Édesen ? 

— Egyszerű, mert UHU-kávéval van főzve 

majdnem tf»ij i-
uj állapotb m 

— C m a kidó 
h iva ta lba i . — 

Uj rendszerű 
motoros körfűrésszel 1 1 1 ^ 1 1 c l 

felvigását és apritisát 

elvállalunk házaknál 
fél öltől kezdve minden mennyiseget. 

Wiödemann és Farkas 
vall.il-'ozok, Kőszeg, Király ul 24 

Schey Fülftp ucca 4 számú földszintes ház 
irodámban október hó lí* én délután 3 órakor 
K i t a r t a n d ó önkéntes árverésen e lad i í ik . — A 
feltételek irodámban megtudhatók. 

Dr. 8 C H N E L L E R , ügyvód. 

8 S E é n á í ^ 
F R A N K l L A J O S 

Kossuth Lijos ni*c i 21. 

Szántó és gyümölcsös 
a S . ir»er dűlőben 097' , né^yzetöl, továbbá 

gyümölcsöt, rut. kőfejtő h Steiner-dülöben 4^54 

négvzetöi ó» három parcella gyümölcsös n Küleh-

frrabtnben 96, 77 é* 69 n^ayzetöl terjedelemmel 

egészben vagy parccllakban szabad kézből 

eladó. Bővebbet 

Dóra Lajosnál 
Király ut 65. szám alatt. 

Újólag 

Árverés. 
A Gyöngyi s ueci 13 é* 15. számú háza 

kat eg>ütt vagy kü ön 1924 október 19 én d o. 
11 órakor irodámban árverésen el fogom adni. 
Lakó nincs. Azonnal be lehet költözni. 

Dr. KOPFSTEIN ügyvéd. 

Egyszobás es konyhás lakást lelepessel keresek. 
Cim a kiadóhivatalban. 

•^lektro R Í O M I Í o p 

™ J a „Mulató4* nagytermében 

Műsor: Vasárnap, okt. 12-én": 

A S U H A N C 
6 felvon ishan. É s a k i s e romüso r . 

Műsor: Csütörtök, október hó Í6-ánI M E S S A L I N A 
Történelmi dráma 2 részben 11 M v o n á s 
ban I rész: Ave Augusta Divina ő f Iv. 

fi' a kiséröműsor. 

Régi épületanyag, 
ajtók, ablakok, cserépzsindely és tetöuercndázat 
olcsón e l h d B ő v e b b felvilágosítás a Kössegi 
Kereskedelmi Banknál kapható. 

kérjük a magyar közönség tamogatását. 

SENATOR schweizi szivarkahüvelygyár rt. 

Egy jó házból való fiu 

tanulónak felvétetik 
a Köztisztviselők Szövetkezetében. 

R I / % S N I I U K o s s " J h Lajos-

BÚTORT: (MAJLATH ANDRÁSNÉ) 
szekrényeket, asztalokat, szekeket, 

ágyakat konyhaberendezéseket. háló-
szoba- es ebédlőberendezeseket, min-

denemü bútorokat a legolcsóbb áron. 
» RUHANEMÚEKFT: 
Z férfiöltönyöket, alsóruhákat, férfi- és 
Z női fehérnemüeket, szoknyákat bluzo-
I kat, nói kabátokat, cipókét, kalapokat, 
L szőnyegeket, ágynemüeket és paplanokat. 
^MlndcnnemQJionyh l̂- és dKiedénveket, álványokat rtliek 

Z S 0 L D 0 5 T A N I N T É Z E T 
a leg jobban készít elő magánv l z sg ák r a . 

Budapest , VII. kerület Dohány-utca 84. szám 
Telefon Jóisef 124—47. 

ALGEBRA és GEOMETR IA 
a közép isko lák teljes tananyaga , egvszerü ny«l-
vezettel, bö magyaráza tokka l megrende lhető . 

OSSZEFOGLALÖ TANKÖNYV 
a középiskola négy a lsó osz t á lyának tananya-

ga két kötetben inngrendelhető . 

Nyomatott Hóní»i Frigye* könyvnyomdájában Kösreeen. 

tudomást róla es a mérkőzést 6, majd a 20 perctől kezdve 
i> emberrel vezette végig. ó h - Kraus! 

Dicseret illeti a közvetlen védelmet, mely igazán 
hősiesen küzdött a hátralevő 25 percen át, úgyhogy csak 
egy gólt kaptak. Végeredmény 5 :1 

Most pedig szavunk van a vezetőséghez: vagy módot 
találnak arra, hogy megvédjek csapatukat és a Kerületnél 
szigorú intézkedést tesznek, vagy pedig távozzanak es 
mondjanak le a tisztségükről és majd fog az egyesület 
megfelelőbb személyekről gondoskodni. 

OLCSÓ Á R U ! 

Intézeti matracok 

készen kaphatók 
Készít: angol uríszoba, Bergéres-garni-
íurákat, börbol vagy gobelinszövetből. 
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Koszorúkat és SÍT csokrokat 
Mindenszentekre mű , valamint élóvirágokbó 
nagy választékban készítek. — EI-"»m megren 
delt élővirág koszorúkat válogatott virágból izlé 
sesen készítek. — Kondilésok minden árbar 
^s minden szinii mű ^s élövirágb )l nlfogadtatnak 

Ugyanott cukorkák nagy választékban kaphatók 
A nagyérdemű közönség szivos pir ' fogásá* k é r v 
VHcyok tisztelt t t f ! M I L O S I T 8 G Y U L ü 

virág- és cukorkakereskedése, K<rály-ut 5 szám 

K éményseprőtanonc felvétetik 
Hammnr János városi kérnémseprőmept^rné' 
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